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Gradonačelnik je 26. kolovoza 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se financiranje usluge osmišljavanja, kreiranja i vođenja Tik Tok profila Savjeta 
mladih Grada Rijeke za razdoblje od 1. rujna do 20. prosinca 2024. godine.

2. Sredstva u ukupnom iznosu od 600,00 eura za provedbu točke 1. ovog zaključka 
osigurana su u proračunu Grada za 2024. godinu, Razdjel: 106 Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade; Glava: 106-1 Odgoj, obrazovanje i mladi; Program: 1106 
Odgoj, obrazovanje i mladi; Aktivnost: A110619 Osnaživanje mladih za aktivno sudjelovanje u 
društvu; Izvor financiranja: 1100 Opći prihodi i primici; Pozicija PR06396 – Intelektualne i osobne 
usluge.

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu 
ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Lane Golob i Lucije Kero
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade
KLASA: 024-02/24-09/176
URBROJ: 2170-1-09-00-24-1
Rijeka, 21. kolovoza 2024.

GRAD RIJEKA
        GRADONAČELNIKU

-na donošenje-

PREDMET: Prijedlog Zaključka o financiranju usluge osmišljavanja, kreiranja i vođenja Tik 

Tok profila Savjeta mladih Grada Rijeke za razdoblje od 1. rujna do 20. prosinca 

2024. godine

Dokument izradili:
Lana Golob

Lucija Kero

        Pročelnica

         Iva Erceg
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OBRAZLOŽENJE

Gradsko vijeće Grada Rijeke, na sjednici 8. prosinca 2022. godine, donijelo je Program
za mlade Grada Rijeke za razdoblje 2023. – 2030. godine.
Ovim su Programom definirani ciljevi i mjere koje će Grad Rijeka provoditi u suradnji s
partnerima i to kroz tri dugoročna razvojna stupa od kojih svaki ima svoj cilj i povezane razrađene mjere 
kojima se planiraju postizati navedeni ciljevi. Razvojni stupovi i povezani ciljevi definirani ovim 
Programom za mlade odnose se na sljedeća područja: 1. Obrazovanje i (samo)zapošljavanje mladih pri 
čemu je dugoročni cilj unaprijediti kvalitetu obrazovanja i profesionalnog usmjeravanja mladih; 2. Dobrobit 
i osamostaljivanje mladih pri čemu je dugoročni cilj ojačati opće uvjete za dobrobit i osamostaljenje 
mladih; 3. Poticanje, osnaživanje i dijalog s mladima pri čemu je dugoročni cilj osigurati poticajnu 
atmosferu u gradu za mlade.

Posebno je Programom za mlade, u području Poticanja, osnaživanja i dijaloga s mladima, postavljen 
srednjoročni cilj, ostvariv do 2026. godine, koji se tiče informiranja i uključivanja mladih u osmišljavanje i 
konzumiranje sadržaja različitih događanja od interesa za mlade. S tim u vezi, a temeljem aktivnosti 
navedenih u Programu rada Savjeta mladih za 2024. godinu, predviđeno je jačanje vidljivosti rada 
Savjeta mladih Grada Rijeke u lokalnoj zajednici i šire te unapređenje modela informiranja mladih u 
lokalnoj zajednici.

Model informiranja koji je u bitnome zastupljen kod mlađe populacije i koji je identificiran kao 
poželjni medijski kanal komunikacije i od strane Savjeta mladih Grada Rijeke je društvena mreža 
Tik Tok. Slijedom navedenoga pokazala se potreba za formiranjem i vođenjem profila Savjeta mladih 
Grada Rijeke na društvenoj mreži Tik Tok. 

Uvođenjem i ovog medijskog kanala komunikacije s mladima nastojat će se bitno više no do sada utjecati 
na informiranost i participaciju mladih u različitim sadržajima te u kreiranju istih, kako je Programom za 
mlade Grada Rijeke i predviđeno.

Tik Tok profilom upravljat će Savjet mladih Grada Rijeke, uz administrativnu podršku službenika za 
mlade te profesionalnu podršku vanjskih suradnika, stručnjaka za kreiranje sadržaja na navedenoj 
društvenoj mreži.

Stručnjaci su zaduženi za pružanje podrške u kreativnom koncipiranju ideja i sadržaja video materijala, 
postavljanje videa i pisanje scenarija. Osigurat će i suradnju pri izlasku na teren, snimanju i montaži video 
materijala. Zaduženi su za izradu hashtagova, praćenje statistike profila i komunikaciju s pratiteljima na 
profilu.
U Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu osigurana su sredstva za osnaživanje mladih kako bi više 
participirali u zajednici, a jedna od pretpostavki za to je i identificirati i koristiti adekvatan medijski kanal za 
informiranje i uključivanje mladih.
Osim navedenog, već prilikom izrade Programa za mlade i dijaloga koji je tijekom izrade ovog dokumenta 
vođen s mladima, uočeno da mladi u Rijeci ističu svoju neupoznatost i neinformiranost o radu različitih 
tijela, organizacija i pojedinaca koji se bave programima namijenjenim mladima ili programima koji u 
fokusu imaju upravo mlade. Stoga će se pri kreiranju sadržaja na Tik Tok profilu Savjeta mladih Grada 
Rijeke posebna pažnja pridati praćenju različitih edukativnih, participativnih, kulturnih i zabavnih 
događanja koja mladi posjećuju i na kojima sudjeluju. S takvih se događanja na Tik Tok profilu 
planira izvještavanje u video formama (tzv. reels) kao najprikladnijem izričaju koji mladi traže i koji su 
spremni konzumirati. 

S obzirom na sve navedeno predlaže se Gradonačelniku da odobri realizaciju osmišljavanja i kreiranja 
sadržaja na Tik Tok profilu Savjeta mladih Grada Rijeke uz podršku vanjskih stručnjaka.



Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se financiranje usluge osmišljavanja, kreiranja i vođenja Tik Tok profila Savjeta mladih 
Grada Rijeke za razdoblje od 1. rujna do 20. prosinca 2024. godine.

2. Sredstva u ukupnom iznosu od 600,00 eura za provedbu točke 1. ovog Zaključka osigurana su u 
proračunu Grada za 2024. godinu, Razdjel: 106 Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade; Glava: 106-1 Odgoj, obrazovanje i mladi; Program: 1106 Odgoj, obrazovanje i mladi; 
Aktivnost: A110619 Osnaživanje mladih za aktivno sudjelovanje u društvu; Izvor financiranja: 1100 
Opći prihodi i primici; Pozicija PR06396 – Intelektualne i osobne usluge.

3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu ovog Zaključka.
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